

# 河北雄安新区综合执法局

## 贺信

中国食品安全报社：

欣闻贵社迎来创刊 30 周年华诞，河北雄安新区综合执法局谨向贵社致以最热烈的祝贺！30 年来，中国食品安全报社始终“怀揣滚烫初心 为食安砥砺前行”，坚定不移地秉持服务于食安委成员单位、服务于产业发展、服务于地方的宗旨，以专业、权威的新闻报道推动食品安全社会共治，成为行业发展的见证者、记录者和引领者。值此庆典之际，我们对贵社为全国食品安全事业作出的卓越贡献致以崇高敬意！

作为食品安全领域的权威媒体，贵社与河北省市场监管局联合创办《食安河北》专版以来，深入宣传河北食品安全治理成效，普及科学知识，搭建了政府、企业、公众沟通的桥梁。特别是对雄安新区食品安全工作的关注与支持，为新区强化食品安全“现代化、法治化、专业化、信息化”建设提供了有力舆论支撑。

雄安新区承载着千年大计、国家大事的历史重任，创造“雄安质量”和推动高质量发展的全国样板是其与生俱来的时代责任和历史使命。近年来，雄安新区市场监管系统始终坚持以人民为中心的发展思想，紧扣食品安全高质量目标，以高度的政治自觉和严谨的工作作风，全力构建现代化治理体系，有力维护了食品

安全工作整体向好的稳定局面。这些成绩的取得，离不开贵社对新区食品安全监管工作的积极宣传和舆论引导，充分展现了新区在建筑工地食品安全监管方面的创新实践以及源头严防、过程严管、风险严控的监管能力水平，让新区的探索实践成为全国食品安全工作的亮丽名片。

站在创刊 30 周年的新起点，我们衷心祝愿中国食品安全报社赓续辉煌，在媒体深度融合的新时代继续发挥行业旗帜作用！河北雄安新区将一如既往支持贵报社工作，始终将贵报社视为发挥“宣传高质量发展成效重要窗口”作用的重要合作伙伴，共同讲好食品安全故事，传播科学监管声音，为筑牢食品安全防线、服务人民群众美好生活需要作出更大贡献！

最后，预祝贵社 30 周年庆典活动圆满成功！愿我们携手并进，在食品安全社会共治的征程上再谱华章！

